

Свято пенітенціаріїв:



22 квітня 2013 року кримінально-виконавча служба України відзначила своє професійне свято – 15-ту річницю з дня утворення Державного департаменту України з питань виконання покарань, функції якого у даний час виконує Державна пенітенціарна служба. Участь в урочистостях з цієї нагоди взяли Міністр юстиції України Олександр Лавринович, Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – керівник Департаменту з питань реалізації національного превентивного механізму Юрій Білоусов, Уповноважений Президента України з прав дитини Юрій Павленко, заступник Генерального прокурора України Григорій Середа, голова Державної судової адміністрації України Руслан Кирилюк, радник Голови Служби зовнішньої розвідки України Михайло Лисенко, директор департаменту регулювання надзвичайних ситуацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій Григорій Марченко, заступник директора інституту інноваційних технологій Міністерства освіти та науки України Юрій Завалевський, директор Департаменту права Українського союзу промисловців і підприємців, керівники громадських та правозахисних організацій, науковці, представники духовенства та громадськості.

Під час урочистих зборів Голова Державної пенітенціарної служби України генерал-лейтенант внутрішньої служби Олександр Лісіцков привітав зі святом та подякував за відданість справі 50-тисячному колективу, який забезпечує правопорядок та спокій суспільства, а також ветеранам Служби, які займають активну життєву позицію задля зміцнення найкращих професійних традицій вітчизняної криміналь-

15 років відданості справі

но-виконавчої системи та виховання на їх основі нової генерації персоналу.

«День народження як для людини, так і для професійної структури, є, насамперед, приводом для аналізу того, що зроблено у попередні роки та визначення планів на майбутнє. Тому, аналізуючи пройдений за 15 років непростий шлях становлення і розвитку системи, ми маємо усі підстави для висновку, що навіть у складних політичних та соціально-економічних умовах персонал органів і установ виконання покарань гідно виконував та продовжує виконувати свій службовий обов'язок», - сказав О. Лісіцков.

Відповідно до Указу Президента України В.Ф.Януковича від 22 квітня 2013 року № 222/2013 «Про відзначення державними нагородами України працівників Державної пенітенціарної служби України», за значний особистий внесок у зміцнення законності й правопорядку, високий професіоналізм та зразкове виконання службового обов'язку та з нагоди професійного свята 12 працівників Державної пенітенціарної служби України нагороджені державними нагородами: орденом «За заслуги» III ступеня, орденом Данила Галицького, орденом княгині Ольги III ступеня, медаллю «За бездоганну службу» III ступеня. 7 співробітників ДПтС нагороджені відзнаками Кабінету Міністрів України.

Напередодні професійного свята наказом Міністра юстиції О. В. Лавриновича було затверджено нові відомчі відзнаки Державної пенітенціарної служби України. З нагоди 15-річчя з дня створення Державного департаменту України з питань виконання покарань як центрального органу виконавчої влади нові відзнаки вручено 211 працівникам органів і установ виконання покарань, 44



Свято пенітенціаріїв:



працівникам присвоєно чергові спеціальні звання у порядку заохочення.

Усього з нагоди свята заохочено 288 працівників.

Справжнім подарунком з нагоди свята стали нові квартири, придбання яких профінансовано Урядом у рамках державної програми забезпечення житлом військовослужбовців. Сертифікати на житло одержала 51 родина працівників державної кримінально-виконавчої служби України, в тому числі звільнених в запас. Нагородження проводив перший заступник Голови Державної пенітенціарної служби України генерал-лейтенант внутрішньої служби Сергій Сидоренко. У вітальній промові він зазначив: «Вирішення проблеми житлового забезпечення осіб рядового і начальницького складу Державної кримінально-виконавчої служби України, у тому числі звільнених у запас або відставку, є важливою складовою частиною державної політики у сфері соціального захисту громадян України. Позиція керівництва Державної пенітенціарної служби України з цього приводу є незмінною – неможливо розраховувати на успіх у службовій діяльності без турботи про персонал».

«Найцінніше у нашій роботі – це врятовані людські душі, змінені людські долі тих, хто завдяки нашій спільній роботі став на шлях виправлення», - такими словами акцентував увагу на відповідальності пенітенціаріїв перед державою та людьми перший керівник Державного департаменту України з питань виконання покарань генерал-полковник внутрішньої служби, а нині голова Всеукраїнської громадської організації «Асоціація ветеранів Державної кримінально-виконавчої служби України» Іван Штанько.

15 років відданості справі

Голова Національної служби посередництва та примирення Олександр Окіс зазначив, що у пенітенціарному відомстві організовано соціальний діалог на європейському рівні. Він нагородив Олександра Лісіцкова, єдиного з керівників силових структур, відомчою відзнакою Національної служби посередництва та примирення - знаком «За заслугу».

Участь в урочистостях взяли і представники духовенства, які постійно надають пастирську підтримку та допомогу засудженим і співробітникам пенітенціарної системи України, є партнерами та однодумцями у нелегкій, але потрібній справі повернення колишніх правопорушників у суспільство. Вони подякували керівництву Служби за належну увагу до духовних потреб засуджених і ув'язнених, а також подарували Голові ДПтС України Олександрові Лісіцкову Біблію.

З благословення Блаженнішого Митрополита Володимира архієпископ Білоцерківський і Богуславський Августин вручив пенітенціаріям церковні нагороди.

Присутні співробітники ДПтС України та запрошені гості вшанували хвилиною мовчання пам'ять загиблих колег, які віддали своє життя заради спокою майбутнього, та поклали квіти до пам'ятника правоохоронцям.

Піднесену атмосферу та свято для душі подарувало присутнім на урочистостях «сузір'я» зіркових артистів - заслужена артистка України Елеонора Скіданова, народні артисти України - Тетяна Недельська та Ян Табачник, учасниця реаліті-шоу «Голос країни» Наталія Кочубей, володар титулу глядацьких симпатій конкурсу «Юні дарування - 2012» Андрій Зубкін.

